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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

Aνάπτυξη Εφαρµογών σε Προγραµµατιστικό Περιβάλλον (27/05/2016) 
 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. 1. Σ 

    2. Λ 

    3. Λ 

    4. Σ 

    5. Λ 

 

Α2. α) Για την εισαγωγή του νέου κόµβου µε δεδοµένα Ε ανάµεσα στον 

δεύτερο και στον τρίτο κόµβο της λίστας, πρέπει ο δείκτης του 2ου κόµβου 

(µε δεδοµένα Κ) να δείχνει το νέο κόµβο (µε δεδοµένα Ε) και ο δείκτης του 

νέου κόµβου να πάρει την τιµή που είχε πριν την εισαγωγή ο δείκτης του 

τρίτου κόµβου (µε δεδοµένα Φ). 

 β) Για τη διαγραφή του κόµβου µε δεδοµένα Κ από την αρχική λίστα, 

αρκεί να αλλάξει ο δείκτης του προηγούµενου κόµβου, δηλαδή του κόµβου Α 

και να δείχνει τον επόµενο αυτού που διαγράφεται, δηλαδή τον κόµβο Φ.  

 

Α3. α) Σχολικό βιβλίο, σελ. 184: ‘’όλες οι σταθερές ... καθολικές’’ 

    β) Σχολικό βιβλίο, σελ. 184: ‘’Η απεριόριστη ...υποπρογράµµατα.’’ 

 

Α4. 1. Α[1]-Α[3]=5-3=2 

    Β[2]←Α[5] δηλ. Β[2] ←7 

    2. Α[7]-Α[5]=10-7=3  και Α[2]+Α[7]=12 

   Β[3] ←12 

    3. Β[4]←8 

    4. Α[1]+Α[4]-Α[8]=5+8-12=1 και Α[3]+Α[8]=3+12=15 

       Β[1] ←15 

    5. Α[8]DIV2=6 και  Α[3]MOD2=1 

       B[6] ←1 

    6. A[1]MOD A[4]=5 MOD 8 =5 και Α[6]+4=4+4=8 

      B[5] ←8 
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Α5. α)  

low high mid Εµφανίζει 
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β)   

low high mid Εµφανίζει 
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ΘΕΜΑ Β 

B1. (1) 1 

    (2) όρος 

    (3) Σ 

    (4) -1 

    (5) 4 

  

Β2.  

ΛΕΠΤΆ ΠΕΛΑΤΗΣ ΑΡΙΘΜΟΙ ΠΡΟΤΕΡ. 

0 1 1 

1 1 1 

2 2 1,2 

3 1 2 

4 2 2,3 

5 2 2,3 

6 2 3,4 

 

ΘΕΜΑ Γ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Γ 

 ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

 ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ν, υπόλοιπο, Χ 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: κόστος, κόστος 1, επιπλέον  

ΑΡΧΗ 

  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

     ΔΙΑΒΑΣΕ Ν  !απόθεµα υπολογιστών 

  ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ  Ν>0 

  υπόλοιπο←Ν 

  ΟΣΟ υπόλοιπο>0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

      ΔΙΑΒΑΣΕ Χ     !ποσότητα υπολογιστών 

      ΑΝ Χ>υπόλοιπο ΤΟΤΕ 

        ΓΡΑΨΕ ‘Δεν επαρκεί το απόθεµα’  

        Χ←υπόλοιπο 

      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
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      ΑΝ Χ>=1 ΚΑΙ Χ<=50 ΤΌΤΕ 

          κόστος ← Χ*580 

          κόστος1←Χ*580 

      ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ<=100 ΤΟΤΕ 

      κόστος ←Χ*520 

           κόστος1←50*580+(Χ-50)*520 

 ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Χ<=200 ΤΌΤΕ 

       κόστος ←Χ*470 

  κόστος1←50*580+50*520+(Χ-100)*470 

  ΑΛΛΙΩΣ 

  κόστος←Χ*440 

  κόστος1←50*580+50*520+100*470+(Χ-200)*440 

 ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

 ΓΡΑΨΕ ‘το κόστος είναι: ‘, κόστος, ‘ευρώ’ 

 επιπλέον ← κόστος1 - κόστος 

 ΓΡΑΨΕ ‘Αν γινόταν κλιµακωτά, η παραγγελία θα κόστιζε επιπλέον’,  

&επιπλέον, ‘ευρώ’ 

 υπόλοιπο←υπόλοιπο - X 

 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

ΘΕΜΑ Δ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Δ 

  ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i,j,θ1,θ2 

  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΧΡ[150000,12],S,ΣΧ[150000] 

  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΚΩΔ[150000],Φ[150000] 

ΑΡΧΗ 

 ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150000 

 S←0 

  ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΩΔ[i],Φ[i] 

 ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 

  ΔΙΑΒΑΣΕ ΧΡ[i,j] 

  S←S+XP[i,j] 

 TΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

 ΣΧ[i] ←S 

   ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

   θ1←ΘΕΣΗ_ΜΑΧ(Φ,ΣΧ,’Α’) 

   θ2←ΘΕΣΗ_ΜΑΧ(Φ,ΣΧ,’Κ’) 

   ΓΡΑΨΕ ‘κωδικός αγοριού µε µέγιστο χρόνο: ‘,ΚΩΔ[θ1] 

   ΓΡΑΨΕ ‘κωδικός κοριτσιού µε µέγιστο χρόνο: ‘,ΚΩΔ[θ2] 
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ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΘΕΣΗ_ΜΑΧ(Φ,ΣΧ, φύλο):ΑΚΕΡΑΙΑ 

  ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i,θ 

  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: φύλο, Φ[150000] 

  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΣΧ[150000], max 

  AΡΧΗ 

    max←-1 

    θ←0 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 150000 

 ΑΝ Φ[i]=φύλο ΚΑΙ ΣΧ[i]>max TOTE 

   max←ΣΧ[i] 

   θ←i 

 TEΛΟΣ_ΑΝ 

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

  ΘΕΣΗ_ΜΑΧ←θ 

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ 


